



ЗМИЕВКА — ЗЕМЛЯ ФЕРМЕРСКАЯ

16 лет прошло с того момента, как на Орловщине начали образовываться первые в стране крестьянские (фермерские) хозяйства. За эти годы многие из них окрепли, прочно встали на ноги и сегодня играют важную роль в развитии экономики наряду с другими эффективно работающими сельскохозяйственными предприятиями.

2-я стр.



ВОДА! КАК МНОГО В ЭТОМ СЛОВЕ...

Эта яма (на снимке) в центре села Дросово зияет уже давно. Но не потому, что местная власть о ней забыла. Просто с момента первого прорыва (в январе т.г.) герметичность трубы, пролежавшей в земле 50 (!) лет, нарушалась еще дважды. И нет гарантии, что фонтан не забьет из-под земли сразу, как только яму заруют.

3-я стр.



ХОЗЯЙКА «ОРЛОВСКОГО ПОЛЕСЬЯ»

Радужно встречает хозяйка гостиничного комплекса "Орловское поле" Елена Николаевна Макеева: — Заходи, добрый молодец, отдохни с дороги, перекуси тем, что бог послал, а потом рассказывай: из каких краев к нам пожаловал, куда путь держишь?

4-я стр.



Фото Сергея МИРОНОВА

КОМАНДИРОВКА НА СЕВЕРНЫЙ КАВКАЗ

И снова в путь...

Вчера в очередную служебную командировку на Северный Кавказ отправился отряд милиции патрульно-постовой службы под командованием начальника отдела милиции общественной безопасности УВД области майора С.В. Аристархова. 30 бойцов, большинство из которых уже не раз побывали в "горячих точках", сменяют вологодских милиционеров в Урус-Мартане. Кроме них в столицу Чеченской Республики, город Грозный, отправятся восемь сотрудников отряда специального назначения управления по борьбе с организованной преступностью.

Особенность этой командировки в том, что отряд будет сопровождать начальника УВД Орловской области Л.А. Пашин. Главная цель поездки — лично посмотреть на бытовые условия, в которых несут службу наши сотрудники. Леонид Андреевич доставит орловским милиционерам гуманитарную помощь, вручит лучшим из них премии.

По сложившейся традиции милиционеров провожали их жены, родители, коллеги. Мэр

Орла В.И. Уваров пожелал бойцам удачной службы и скорейшего возвращения домой. Священнослужитель благословил защитников Родины.

Вернувшийся на прошлой неделе из командировки отряд не понес потерь, все сотрудники приехали домой живыми и здоровыми. Будем надеяться, что следующая командировка будет столь же удачной и благополучной.

Сергей ГОГотов.



ПОДПИСКА-2005

ПО ЦЕНЕ ПРОШЛОГО ГОДА МОЖНО ВЫПИСАТЬ

«ОРЛОВСКУЮ ПРАВДУ» на 2-ю половину 2005 г. (274 рубля 44 копейки — на 6 месяцев) ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ОБЛАСТИ.

Льготная подписка на 2-е полугодие 2005 г. — только до 15 апреля 2005 г. ПОТОРОПИТЕСЬ!

ВНИМАНИЕ!

После окончания льготной подписки её стоимость возрастёт!



ЖИВОТНОВОДСТВО — ОТРАСЛЬ ПРИБЫЛЬНАЯ

Семья животноводов

Закончив минувший год с самым высоким в районе приростом молочной продуктивности дойного стада — 1126 килограммов в расчете на одну корову, — и ныне продолжают наращивать производство ценнейшей продукции животноводы СХП "Путь к рассвету" агрофирмы "Кромские черноземы". Ежедневно от каждой коровы здесь надаивают на полтора килограмма молока больше прошлогоднего.

— Из четырех имеющихся у нас молочных ферм, — рассказывает директор СХП В.И. Московцев, — наилучшие показатели у коллектива комплекса. Примером для других служат ветеран отрасли Г.Н. Алимова, доярка О.С. Дубовикова, надаивающая от каждой из своих первотелок по 15 килограммов молока в сутки, О.В. Власова и многие другие.

Кстати, вместе с Оксаной Сергеевной уже два года работает ее муж Алексей Алексеевич Дубовиков. В стойловый период он на комплексе и слесарь, и

скотник, а летом садится на лошадь и дотемна пасет коров, ведь молоко-то у коровы — на языке. За производительный труд животноводы и плату получают соответствующую. Среднемесячная зарплата по итогам прошлого года составила у них 4700 рублей, а для доярок на первотелках и десять тысяч рублей в месяц не являются пределом. Кстати, получают зарплату здесь регулярно.

Юрий СЕМЁНОВ. Кромской район.

Н.А. ВОЛОДИН:

«Наша задача — создание условий для лучшей жизни людей»

ГЛАВНЫЕ ИТОГИ ГОДА

В марте депутатский корпус отмечает третий год своей работы. И если заслугой первого созыва стало то, что он заложил фундамент правовой базы, которая в настоящее время относится практически ко всем сферам жизни, то нынешний депутатский состав основной своей задачей считает создание целостной системы единого законодательного пространства Орловской области. Большое значение имеет и синхронизация федерального, областного законодательства и муниципальных правовых актов.

Логика развития законодательной деятельности привела нас к необходимости максимально широкого вовлечения в процесс законотворчества руководителей органов государственной власти, местного самоуправления, представителей общественности, прокуратуры и юстиции, специалистов различных сфер, предпринимательских и финансовых структур. С их участием проводились публичные депутатские слушания по наиболее актуальным и сложным законопроектам, вносимым в областной Совет. Процесс законотворчества — это постоянный, взаимосвязанный и единый процесс. Прежде чем законопроект выносился на заседание, он не один раз проходил тщательную экспертизу. Поступающие замечания и предложения обобщались рабочей комиссией



Фото Сергея МИРОНОВА

или соответствующим комитетом областного Совета и по необходимости вносились в законопроект.

Такая практика коллективного законотворчества по нашему опыту наиболее эффективна, поскольку законопроект обсуждается как бы на поле и с участием его непосредственных исполнителей. Такой механизм совершенствует как законопроект в целом, так и отдельные его нормы и положения.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКАЗ НА ПОСТАВКУ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ

В целях повышения эффективности использования средств областного бюджета, выделяемых на закупку товаров, работ и услуг для государственных нужд, постановлением коллегии администрации области № 30 от 28.02.2005 г. государственным заказчикам — управлению общего и профессионального образования, управлению здравоохранения, управлению социальной защиты населения поручено производить размещение областного заказа на поставку продовольственных товаров для организаций и учреждений бюджетной сферы, финансируемых из областного бюджета, в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими закупку товаров, работ и услуг для государственных нужд. Наиболее предпочтительным способом осуществления закупок определены конкурсные торги. Госзаказчиком при определении поставщиков продовольственной продукции рекомендовано предусмотреть возможность участия предприятий, имеющих финансовые обязательства перед областным бюджетом, а также поставки продукции в счет погашения задолженности по судам. Считать обеспечение продовольственными товарами организаций бюджетной сферы области первоочередной мерой по возврату кредитов указанными предприятиями. Управлению финансов и налоговой политики рекомендовано производить финансирование закупок продукции только по предъявлению протоколов о проведении соответствующих торгов (конкурсов) либо иных способов закупок.

ПОЧЕТНЫМ ДОНОРАМ — ЕЖЕГОДНЫЕ ПРЕМИИ

Постановлением коллегии администрации области 28 от 21.02.2005 г. на управление социальной защиты населения администрации области возложены функции по предоставлению ежегодной денежной выплаты гражданам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор России" или нагрудным знаком "Почетный донор СССР".

Управлению поручено организовать работу органов социальной защиты населения по учету указанных категорий граждан и осуществлению соответствующих выплат.

Пресс-служба губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОБЪЕМ ПРОИЗВОДСТВА УВЕЛИЧИВАЕТСЯ

Более 50 предприятий Орла увеличили в 2004 году выпуск продукции. Наибольшие темпы роста показателей — на предприятиях "Велор", "Гамма", "Дормаш", "Научприбор", "Орелмобель", "Орлэкс", "Протон-Электротекс", "Пульс-Эко" и "Фригогласс-Евразия". Об этом речь шла на очередном рабочем совещании в орловской мэрии. Обсуждался вопрос развития промышленности города в минувшем году, были поставлены задачи на 2005 год.

По словам начальника управления инвестиционной и промышленной политики Орла М.Н. Шаталова, в 2004 году доля города в общем объеме промышленного производства области составила около 60%. Выросло число предприятий, где заработная плата превысила шесть тысяч рублей в месяц. Самая высокая среднемесячная зарплата — от семи до 13 тысяч рублей сохраняется на "Велоре", "Орловском хлебокомбинате", "Кока-Коле", "Фригогласс-Евразия" и в "Орелмобели".

Кроме того, динамичной работе промышленного комплекса города в 2004 году способствовало участие орловских предприятий в целевой инновационной программе "Развитие сельскохозяйственного машиностроения", а также активная деятельность малых предприятий (здесь работает около 20% всех трудящихся, занятых в промышленном производстве).

СОРЕВНОВАНИЯ

ПО КЛАССИЧЕСКИМ ТАНЦАМ

С 28 по 30 марта в Орле пройдет III открытый конкурс солистов классического танца. Он приурочен к 25-летию со дня основания Орловской хореографической школы. Для участия в конкурсе приедут представители пяти областей России и делегация балетной школы города Бадальоны (Испания).

Программа пребывания испанской делегации в Орле обширна и напряжена. Почти сразу после приезда 24 марта они встретятся со студентами кафедры испанского языка Орловского государственного университета. А на следующий день испанцев будет принимать мэр города Орла В.И. Уваров.

28 марта зарубежные гости примут участие в юбилейном концерте. Он пройдет в Орловском государственном академическом театре имени И.С. Тургенева.

Непосредственно конкурсные выступления начнутся 30 марта в хореографической школе. В этот день пройдет первый тур для младшей, средней и старшей возрастных групп. А второй тур и подведение итогов конкурса солистов классического танца состоятся на следующий день в городском центре культуры.

ПЕРВЫЕ ПО РУКОПАШНОМУ БОЮ

Воспитанница центра спорта и искусства "Атлант", мастер спорта Светлана Рогоулёва в весовой категории 55 килограммов заняла первое место на Кубке России по рукопашному бою на призы генерал-полковника А.А. Романова. Орловская спортсменка в финале смогла победить соперницу из Смоленска. Соревнования проходили в Москве с 17 по 20 марта. В них участвовали спортсмены из 60 регионов России. Стоит отметить, что наши земляки постоянно выступают на подобных соревнованиях и всегда занимают призовые места.

Информгентство "Орловской правды".